PROFITIEREN SIE VON DEN ZAHLREICHEN VORTEILEN DES MEHRFACH AUSGEZEICHNETEN UND ZERTIFIZIERTEN TORUS PAK®-SYSTEMS.

- Zeitentkoppelte Produktion mit dem besonderen Qualitätsanspruch
- Flexible Technologie für alle Arten der Gastronomieküche
- Kompatibilität mit allen gängigen Verpackungslinien
- Unkomplizierte, schnelle und schonende Regeneration auch auf engstem Raum
- Optimale Unterstützung aller Produktionsverfahren
- Exakte Portionierung und ansprechende Präsentation der Mahlzeiten
- Hoher Wirtschaftlichkeits- und Nachhaltigkeitsfaktor











Torus Pak Headquarter

1, Z.I. Bombicht L-6947 Niederanven Luxembourg T +352 28 67 61 F +352 28 67 61 59

www.toruspak.com

info@toruspak.com

26. Juli 2016. Unter der Anleitung von Peter Scharff und seinem Team kreierten, portionierten und regenerierten die Branchen-Profis selber High-Convenience auf Sterne-Niveau und machten sich so ein Bild davon, wie die Torus-Pak®-Lösung in komplexe Küchenabläufe eingebunden werden kann und welche betriebswirtschaftlichen Vorteile die straight-to-plate-Technologie bietet.

Bildnachweis: Torus Pak®.

Danke an Peter Scharff und alle Teilnehmer.





EINE EINZIGARTIGE VERPACKUNGSLÖSUNG MIT DEM ANSPRUCH BESONDERER QUALITÄT.

Torus Pak®entwickelt und vertreibt seit 2004 das patentierte und mehrfach ausgezeichnete Torus Pak®-System. Die individuell zu befüllende und leicht zu öffnende Menüschale bietet sich in allen Bereichen der Gastronomie, von der Basisverpflegung bis zu Gourmetkonzepten, an.

Durch die abziehbare Bodenfolie entsteht das besondere "simply-serve"-Konzept, welches eine einfache Handhabung, eine perfekte Hygiene von der Küche bis auf den Teller und letztendlich die perfekte Präsentation der Mahlzeit auf dem Teller garantiert. Die Einzelportionsschale ist eine der leichtesten auf dem Markt und das Design ist optimiert für den Transport. Torus Pak® – die neue Generation der Menüschale.

